

Інформація

щодо здійснення у березні 2018 року основної діяльності Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з питань санітарного очищення, поводження з відходами та інженерного захисту території

Підготовлено матеріали та взято участь у засіданні постійної комісії Київради з питань екологічної політики.

Забезпечується виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 лютого 2017 року №194 «Про встановлення підземних контейнерів для побутових відходів у місті Києві в 2017 році» (зі змінами). Здійснюється моніторинг інформації щодо встановлення підземних контейнерів відповідно до адресних переліків.

Здійснюється моніторинг інформації щодо встановлення контейнерів для збору небезпечних відходів (у складі побутових) закуплених КП «Київкомунсервіс» за рахунок коштів Київського міського фонду охорони навколишнього природного середовища. Встановлення контейнерів здійснюється відповідно до графіку за адресами наданими районними в місті Києві державними адміністраціями в установленому порядку.

Опрацьовано, проводиться супровід та надається в установленому порядку інформація Київській міській раді щодо опрацювання електронних петицій, які набрали достатню кількість підписів:

№ 491 від 09.11.2015 «Щодо створення мережі автоматів для збору батарейок, енергозберігаючих ламп, ртутних градусників, пластикових пляшок».

№ 4636 від 29.09.2016 «Щодо створення мережі громадських вбиралень в місті Києві».

Забезпечено своєчасне та якісне надання послуг з вивезення побутових відходів з території міста Києва та їх захоронення на полігонах і утилізація.

Представниками управління житлово-комунальної політики взято участь у робочій групі з розроблення конкурсної документації з визначення виконавця послуг з оброблення/перероблення побутових відходів утворених на території міста Києва.

Забезпечується супровід проектів розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

№ 500 – пр «Про внесення змін до Статуту спеціалізованого водогосподарського комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київводфонд».

№ 1336 – пр «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 жовтня 2013 року № 1948 «Про будівництво інженерних мереж та встановлення громадських вбиралень модульного типу».

№ 1599 – пр «Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів у місті Києві на 2018 - 2022 роки».

№ 183 – пр «Про утворення робочої групи розроблення проекту Національного плану управління відходами.